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onMMnNMALORA-22

CIIopT — TBI BCEIOa IIPEOLNOJIEHEE
Cebs, rarHM TEI OBLIT BYEDA.

Ha, Poccoru orrpriBaerca Omvmmama 2022. TOIIBKO 30eCh KAIKIBIA
IIHOHED MOKET IIPHHATEL Yy9aCTHE B IIPA3IHHKE CIIOPTa H CTATh
OrIcTpee, BEILIE, CHIIbHEE!
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BHXOXMT MOXOXOCTD M CHIA HAa mapax!
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ONMMMMUMACKUA OroHb

HrpaeT CIIOPTHBHEIM Mapll Ha CTAIHOHE, BECh JIareph CODMPAETCH 3MIEeCh,
U CIIOPTHBHBIE OTPAIBI TOPMHECTBEHHO OTKPHIBAIOT OJIMMIIMMCKHNE UTDEL.
Pocconbckme pitaru, OJIMMIIMHUCKME KOJIBIIA, I'PAIlMd, CHJIa U JIOBKOCTH
CIIOPTHUBHBIX KOJIJIEKTHBOB, OJIMMIIMHMCKHIN OTOHB — STO BEJIMKOJIEIIHE IIOII
OTKPBITEIM HebOM yBHIEJa BCA POCCOHE.

S nepennerE&HHHNX Xoxen -
CHMBOJX HOpas3XHMKA cOOpTa,
MMpa ¥ IPYXOH BCeX
KOHTHMHEHTOBS: UYEPHOE =
Appura, cuaee = EBpona,
¥pacHoe = Avmepuxra, xEnroe =
A3uag, 3en€HOE = ABCTpanUdA.

Ilmonians IO3BOIAET HaM IIPOBONHTSs OIHMITHALY — IJIA 9TOr0 6CTh LIHHADHAA CIIODTHBHAA
HH@PACTDYETYPA: 8T0 QyTOOJIFHOE IT0JIE, HBKYJIbTYDHO-03040POBHTE/IFHEIH KOMIIICKC.

B poccorscrrx OMHEMITHHECKHX HIPAX MOIYT IOVIaCTBOBATE A0COIIOTHO BCE — H THTYJIOBAHHEIC
CITODTCMEHSFI, H BCE HEJIAIOUIHE, KOTODEIE XOTAT C60A 38DeHOMEHIIOBATE. Dy3b4 CMOIYT VBHIOETE OYIVIIHX
CIIODTCMEHOB, & BOCITHTATOTH—IIOPDIOBATECA 34 CBOHX LOETEH, He IIOKHIAA Ipenessl Poccorn. PHDyRH
TOTOBEI CPA3y O3BYYHTE YCIEXH CIODTCMEHOB H HATDALHTE HX, 4 Hane CMH — paccrasars 06 9ToM

DOLHTEIIAM.

Jlrongmuia HaromaepHas IyMAIEHS, HA9a/I6HHK JIarépa



Bce YyYacTHMRM MI'P NPHHECHAH CHOPTHBHYD
XAATBY S

BHTB BepPHRMM IOpPpaBuJIaM POCCOHBCKOrO clopra

YBaxarh CBOMX CONEPHMKOB M BECTHM UYECTHYV
COOPTUBHYY 60pPBOY

BunonHATH, 3aXOHH Jo6pPpa, BI3AMMOBHDPYUYKM,
IPYXOH M MUIOCEPIUS

II03BaJIH BCe OTDAIEI, OELIA IIEPEHITHIHA.
Sasmriia OTHMITHHCKAH OTOHB. IIyMaro, A OFI
XOTeJI 34:#€9b OTOHE, IIOTOMY 9TO 9TO YECTH

A ecie 65 A y9aCTBOBAIT B OIIHMITHAIE,

A OFI CTapajica mobes#nars B yroose u

b6acreTboJIe — OHH MHE HDABATCA,

A HMH YBJICKAFOCBE.

Hrops Cmoirro, 6 otpan



K CBOEA 3ABETHOW UENMU

Ha copeBHOBaHMAX § KaAMKIOI0 CIIOPTCMEHA CBOM IIEJIM: MOMHO YIIYYLIUTH
CBOM TIPOLIJIBIE Pe3ysibTarsl I'TO, a MOXMHO IIPMBECTH CBOM OTPSAN K II00eme
B KOMaHIHEIX HUTPaX.

Ha OnuMIIHane Hy#HO BEIKIAIOBIBATE CE0A IT0 IIOJIHOH, HE GOABATHCA, HE IIOKA3BIBATE CJIA00CTb.
1laxme ecitd KTO-TO JIy4LIe CeOA, He HAI0 OTOIBHTATE CAMOI0 Cé0A B CTODOHY.

ArHa AHITpeeBa, 6 orpan

Y

PoccoHLE .
Y MEeHA eCTb HOBEIH DE3YJIbTAT II0

bery ¢ OrHeTyLIHTEIeM. A 6ro B
IpounIkrg pas mponria 34 10.06
CeryHI, 4 B 9T0T pa3 Ha 10.05
ceryHI. A 6bI7Ia Ha BCEX
CODEBHOBAHHAX, H MOA I[6JIb —
IIOCTABHTE DEKODL — MOMET,
COOCTBEHHEIH, 4 ECIIH IIOJIYIHTCA —
H JIArEpA.

Bappapa Mr3epoBcrad, 10 oTpam




C OHEM POMAOEHMUA, MTUOHEP

Kax cmesaTs 00JIBLION
IIPa3OHUK CIIOPTA ELIE
TOPIKECTBEHHEE?

OTIIpa3mHOBATE IIEJIBIX TPH
IIHA poMIEeHUd B 9TOT IEHB!

Poccorp 1 IITHEBHUK CMEHBI

II03IPaBIIAeT UMEHHHHHIKOB,
KM CeromHa 9To — HHKOIIak

Tormy6eB u3 13-T0 1
BOCIIMTATEJIb 1R2-T0 oTpAma

Bapsapa AjiekCaHIPOBHA,
Ceprrmronal

Keiraem cuacTedal




UTO 1-ro oHA onMMNUALbI

HurnTe CBOMX CIIOPTHBHEIX I'epoesB!

lIpucexanusg

Crapmag napanxexsd
I vMecro = Jlapss Hacomosa, 3 orpax (35 pas)
2 mecro = Muxaun Bopo6s&m, I3 orpax (34 pasza)
3 MecTo = Kcenus Ilaurerneesa, I orpax (33 pasa)

CpexHaa napanxexs
I mecro = Unps MyxrapoB, 4 orpax (37 pas)
2 Mecto = Poman BoxsmaxoB, 5 orpanx (36 pas)
3 mecro = Erop Edpemon, 6 orpax, Oumuaus Lyman, 7 orpax (33 pasza)

Mraxmas napaaaead
I mecro =- Enusasera 3adtinesa, IO orpany (30 paas)
2 Mecto = Buxrtopusg Pomanoma, II orpax (26 pa3s)
3 mecro = Yrsaua Beroma, IO orpax (24 pasa)

Ber 60 merTpoB

Crapmag nmapanxexs
I mecro = Bramucras IlerpauxoB, L orpax (7,36 cex)
2 mecto = Anexcauxpa Bypxuma, I3 orpax (8, 39 cex)
3 MecTo = Kcenus JvurpueHro, 3 orpax (9,37 cex)

CpexHaa napanxenas
I MecTo = Anuna Huxoraesa, 7 orpanx (7,95 cex)
2 Mecro = Huxura Povmambruu, 8 orpax (7,97 cex)
3 Mecto = Mapus Kyuep, 5 orpax (8,4I cex)

Mraxmas napaaaead
I vMecto = JIn60B» AxKeHTbEeBa, IO orpax (8,55 cex)
2 Mecro = I'puropuit Ppxos, I2 orpanx (8,79 cex)
3 mecro = Aupxpe¥# Tepauvenrxo, LI orpax (9,85 cex)

Ipuxxy B XAMHY C MecTa

Crapmag napaxnexns
I mecro = Cem&n ToxeTHx, I orpany (262 cu)
2 mecro = Banepus Musepomcrxam, I3 orpax (2I6 cm)
3 Mecto = KonHcranTuH Kracc, 3 orpany (205 cm)

CpexHaa napanxexas
I vMecto = Kupunn Ilepenmrux, 4 orpan, Mapug HoBuxosa, 5 orpax (I89 cu)
2 Mecto = Avax [larcaeB, 6 orpax (I87 cu)
3 Mmecto = Taucus Jllyxamosa, 7 orpax (I83 cu)

Mraxzmasg napaaixenas
I mecro = AurtoH Ileryxos, I2 orpax (I65 cm)
2 Mecto = Cofua Juurpuena, IO orpax (I43 cm)
3 mectro = Aprém Bumorpazmos, II orpax (I25 cum)



UTO 1-ro oHA onMMNUALbI

HurnTe CBOMX CIIOPTHBHEIX I'epoesB!

OrxuMaHKsg

Crapmasg napaxzexs
I mecro = Urops Eropos, 8 orpax (75 pas)
2 Mecto = Cepre¥ 3altines, I orpax (62 pasa)
3 mecro — AuHa Baxyrosa, 3 orpaXx, Heuuc Coporoxcru#, I3 orpax (4I pas)

CpexHag nmapaxxexs
I mecro = llBam Pmces, 4 orpax (66 pas)
2 mecro = EBrenu#t Aradponom, 6 orpax (59 pas)
3 Mecto = [loxunua Tarapuna, 5 orpax (56 pas)

Mrazmasg napaaxeas
I mecro = PExop Umyr, I2 orpax (57 pas)
2 mMecto = Maxcum Koxsmuuxos, IO orpaxy (34 pasa)
3 Mecto = Creman Kresuos, II orpax (28 pasa)

Ber I M

Crapmag napaxxexs
I mecro = Jleouuny duaunmenxo, I orpax (3mI2c)
2 Mecto = Exmszasera Junma#, I3 orparx (3m40c)
3 mMecTo = Maxap XoBaHOB, 3 orpany (3u5Ic)

Cpexuag napaxxexs
I mecro = Jauuun Efumon, 8 orpaxy (3umI9¢c)
2 mecto —- Crenmau CeM&HOB, 5 orpax (3m22c)
3 MecTo = Apcenu¥t lBamoB, 7 orpax (3um34c)

Mrazmasg napaaxeas
I mecTo = Bramumup Kanuues, IO orpsx (4umdc)
2 mecro = ®8mop Baxynuu, I2 orpax (4m32c)

MeTanue Maxoro Mgga

Crapmag napaxxexs
I mecro = Huxura Bacos, 8 orpanmy (70u)
2 mMecro = Anexcanxp I'puzués, I3 orpax (47u)
3 MecTto = Kecenus IlaurereeBa, I orpax (4Iu)

Cpexuas napaxxeas
I Mecro = Aujxpe¥# ®uaunmnos, 6 orpan; (36m)
2 Mecto = UBam JeHucoB, 4 orpany (28u)
3 Mecrto = Jllapsa AugxpeeBa, 7 orpax (I6m)

Mrazmasg napaxxexs
I mecrto = Juaua Myvosa, II orpax (20M)
2 mecro = Tumope# Coporo, IO orpax (I6m)
3 MecTOo = Apcenuit Bumuescxuit, I2 orpax (I2m)



UTOM 1-ro oHa onMmMnuALOGl
HurnTe CBOMX CIIOPTHBHEIX I'epoesB!

Craraxxa
Crapmag mapaxxexs

I mecro = Aprém Xpa6pos, I orpax (99 pas)
2 Mecto = Exarepuna lleBneBa, 8 orpanx (89 pas)
3 mecTo = Angua llpuma, 3 orpax (80 pas)

CpexHgg napaxnexsd

I mecTo - AHacracug 3adyHoBa, 6 orpax (68 pas)
2 mMecTo = MarBei#t Anexceem, 4 orpax (65 pas)
3 Mecro = Mapus Jluuapx, 7 orpax (56 pas)

Mraxmag napaxxexns

I mMecto = Enuszasera 3a¥inesa, IO orpax (73 pasa)
2 Mecto = Copus BunHHMYeHEKO, L2 orpax (66 pas)
3 mecTo = Apcenu# Teamnmu, II orpax (52 pasa)

IInonepGoaxa
Crapmag nmapaxixexs

I Mecro = I orTpaxn
2 Mecto = I3 orTpax
3 MecTO = 2 OTpPAX

CpexHag mapaxiexd

I Mecto = 6 oTpAax
2 MecTo = 4 OoTpAaAX
3 MecTO = 7 OTpPAX

Mrazmag napaxxexns

I vMecro = II oTpax
2 MecTOo = 5 OTpAX
3 MecTo = I2 oTpaxn

Ilo3npaBitaeM perRoOpOCMeHOB FPOCCOHH H JHEJIA6M LAJIFHEHUIHX CIIOPTHBHBIX
JyemexoB B OiamMHsge!

OrBercrBeHHH! 3a JIlHeBHME CMeHH — ExarepmrHa 3axaposa



